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I-Compréhension de I’écrit :(13pts)

1) Ce texte relate des faits relatifs aux: b-tortures infligées par Le Pen aux
Algériens.

2) Je réponds par vrai ou faux :

—celui qui dirigeait les opérations de torture est le capitaine Martin. Faux

—celui qui dirigeait les opérations de torture est le "patient”. faux

—celui qui dirigeait les opérations de torture est le lieutenant Le Pen. vrai

—celui qui dirigeait les opérations de torture est le Général Massu. faux

3) Les quatre différents supplices sont :
-séquestration / coups de pied et de poing / déshabiller (déshabillait) la victime / lier
(liait) pieds et poings / bander (bandait) les yeux /décharges électriques / chaire
brilée/le supplice de I’cau / jetés dans une tranchée profonde/ douleur intolérable.

4) Les pronoms renvoient a :

celle-ci : unité de parachutistes étrangers (Accepter : unité de parachutistes) 81
y : la villa des roses. §1

il : le suspect. § 2

5) Je Classe les mots et expressions ci-dessous selon qu’ils renvoient au :
-Tortionnaire :-déshabiller la victime, / réjouissances / bureaux d’interrogatoires.
-Prisonnier : - douleur impitoyable / personnes enlevées / le suspect.

6) Je complete le passage :

Dans ses interrogatoires dans la villa des "Roses, Le Pen dirigeait, durant la
révolution algérienne des opérations de torture a 1’encontre des accusés algériens
pour les obliger a admettre avoir participé a une action quelconque
Interrogatoires / Le Pen / la révolution algérienne / opérations de torture / des
accusés / une action.

7) L’auteur de ce texte : -dénonce les actes de torture.

8) Réponse a titre indicatif « Tout ce qui est pris par la force ne peut étre restitué
que par la force. Le peuple algérien a cru en sa cause juste. Il s’est montré déterminé a
payer le prix fort pour sa liberté : par des sacrifices, la solidarité entre toutes les
couches de la société, en plus de I’union entre le politique et le militaire. De plus, il
tolérait plus, les supplices de la torture, la maltraitance et I’injustice. »
" (Accepter toute réponse en relation avec 1’idée)

Criteres d’évaluation :

—Pertinence des idées

—Cohérence

—Correction de la langue

—~Nombre de lignes

-
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I1-Production écrite : (07 pts)
Compte-rendu :
1- Organisation de la production : (2pts)
—Présentation du texte (mise en page)
0.5 | —Cohérence du texte :
—Progression des informations
2 0.25x4 —absence de répétitions
' —absence de contre-sens
—emploi des connecteurs
0.50 —Structure adéquate :
—Accroche
—condensation
2- Planification de la production : (2pts)
2 —choix énonciatif (en relation avec la consigne)
i —choix des informations sélection des informations essentielles)
3- Utilisation de la langue de maniere appropriée : (3pts)
3 1 —correction des phrases au plan syntaxique
05 —adéquation du lexique a la thématique
05 —utilisation adéquate de signes de ponctuation
0.5 —emploi correct des temps et des modes
05 —orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ).
Production libre :
1- Organisation de la production : (2pts)
—Présentation du texte (mise en page selon le type d’écrit demandé)
2 0.25 | _présentation du texte (mise en page)
0.25 | _présence de titre et de sous titres
—Cohérence du texte
025X | _progression des informations
4 —absence de répétitions
—absence de contre sens
025x2 | —emploi de connecteurs
—structure adéquate (accroche, condensation)
—Structure adéquate (introduction- développement- conclusion)
2 2- Planification de la production : (2pts)
1 —choix énonciatif (en relation avec la consigne)
1 —choix des informations (originalité et pertinence des idées)
3- Utilisation de la langue de maniere appropriée : (3pts)
3 —correction des phrases au plan syntaxique
015 —adéquation du lexique a la thématique
0:5 —utilisation adéquate de signes de ponctuation
05 —emploi correct des temps et des modes
05 orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ).
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I-Compréhension de I’écrit :(13pts)

1- Les deux bonnes réponses sont :
- Les bienfaits de la sieste au travail.
- L’importance de la sieste au travail.
Accepter : - Le manque de sieste au travail.
2-Mots qui renvoient a "'sieste’ : sommeil, somnologue, somnolence, repos,
récupérer.
- Expressions qui renvoient a "'sieste™ : instant de repos, besoin biologique,
évacuer les tensions, recharger les batteries, régénérer le cerveau.

3-Une sieste parfaite: étre a ’aise /limiter la sieste a 20 mns / ne pas étre perturbé
- Bienfaits de la sieste : avoir un bien étre certain/ réduire la fatigue et le
stress,/étre productif.

4- La sieste aide a évacuer les tensions. Vrai
- La sieste réduit la concentration du travailleur. Faux
- La sieste ne doit pas étre prolongée. Vrai
- La sieste n’est pas un besoin naturel. Faux

5-cette derniére renvoie a : la sieste

- lui renvoie a : le travailleur

6-La phrase qui reprend la méme idée est :

" Rien ne vaut la sieste pour stimuler notre productivité au travail, ainsi que
notre santé."

Accepter : « Elle augmenterait la vigilance, améliore les capacités mentales et
I’humeur et offre un meilleur sommeil durant la nuit. »

7-Plusieurs bienfaits sont présentés par cette derniére.
05 05 05

8) Réponse a titre indicatif "Selon I’auteur, la sieste répond a une exigence de

I’organisme au moment de la digestion. C’est un moment de détente et de repos qui
nous permet de récupérer, d’étre productif .Donc chacun de nous doit se procurer ce
moment." (accepter toute réflexion en relation avec 1’idée)

Critéres d’évaluation :

- Pertinence des idées.

- Cohérence.

- Correction de la langue.
- Nombre de lignes.
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I1-Production écrite : (07 pts)
Production libre :
1. Organisation de la production

- Présentation du texte (mise en page selon le type d’écrit demandé¢).
8;? - Cohérence du texte.

*Progression des informations.
2 *absence de répétitions.
0.25x4 *absence de contre sens.
*emploi de connecteurs.
05x2 | structure adéquate (introduction, développement, conclusion).
2.Planification de la production
- Choix énonciatif en relation avec la consigne.

2 i - Choix des informations (originalité et pertinence des idées).
3.Utilisation de la langue de facon appropriée
- Correction des phrases au plan syntaxique.
1 - Adéquation du lexique a la thématique.
3 0.5 - Utilisation adéquate des signes de ponctuation .
0.5 - Emploi correct des temps et des modes.
8;‘; - Orthographe (pas plus del0 fautes pour un texte de150 mots environ).
Compte rendu objectif : (07 pts)
1. Organisation de la production
- Présentation du texte (mise en page).
822 - Présence de titre et de sous titres.

- Coherence du texte.
- Progression des informations.
2 - absence de répetitions.
0.25x4 - absence de contre sens.
- emploi de connecteurs.
- structure adéquate (accroche, condensation).
0.25x2
2. Planification de la production
- Choix énonciatif en relation avec la consigne.

) 1 - Choix des informations (originalité et pertinence des idées).

1

3.Utilisation de la langue de facon appropriée
- Correction des phrases au plan syntaxique.

1 - Adéquation du lexique a la thématique.

0.5 - Utilisation adéquate des signes de ponctuation.
3 0.5 - Emploi correct des temps et des modes.

82 Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte del50motsenviron).




